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KynuTb gady, oM, kotteax 3a 7 999 000 pybnen Ha bepesosas, 476

Teepckas obnacTb, Fopoackon okpyr Teepb, TBepb, bepesosas, 476

7999 000 P %]
67 846P 3a M°

117.90 M2 ‘SO.OOMZ ‘8.00 M’ ‘

Obwas XKunas KyXHs

MpoAaato YITHBIA 3aropoAHbI AOM, C Fa30BbIM OTOMJIEHNEM, B XXMBOMUCHOM MeCTe, C OJHOW CTOPOHbI peka TBepua, C Apyron cocHosbIn 6op, B CHT
Teepua, B 15 MyHyTax [0 LeHTpa ropofa!l 370 ngeasbHoe MecTo 4S8 XU3HW U OTAbIXa Ha npupoae! XKunom, ABYX 3Ta)KHbIn oM 120 KB.M.,
BbINOJIHEH U3 bpyca, yTenaeH n obwmnT canguHrom, 2003 rofa nocTponkn. ®yHaameHT leHTo4YHbIN. OkHa MNBX. Ma30Boe oTonneHne, TakXxe ecTb
pe3epBHOe OTOMJIeHWe: 31IeKTPU4eCcTBOM 1 ApoBamMu. Bofa 3aBefeHa B oM. ECTb cenTuK. Ha nepBoM 3Taxe pacrnosioxeHa 6osbwas roctmHas 30
KB.M. C KAMUHOM 1 30HOW CTOJI0BOW, A€ MOXKHO MPOBOAMTb NPa3fHUKKN 1 TuUXKe, YioTHble Beyepa. KyxHsa 8 kB.M. ¢ Mebenbio 1 TexHnKon. CaH y3en.
KoTenbHas. ECTb nofBaJsi, MOXXHO XpaHUTb KOHCEPBaLMIO 1 0BOLWM. Ha BTOPOW 3TaX BeeT o4eHb yaobHas necTtHuua! 3gecb pacnosioxXuanc Tpu
KOMHaTbl 18 KB.M., U ABe CNanbHW N0 15 KB.M., B O4HOWN U3 CNafieH ecTb BbIXoA Ha 6ankoH. boHyc ocTaeTcs mebesnb n TexHuka! Yyactok 10,26
COTOK, 3eMJ1 yX0xeHa, pa3paboTaHa. PacTyT niogoBble fepeBbs: rpyLa, A610HW; NI040BbIE KYCTapHUKU: KpacHas 1 YepHas CMOPOAMHA,
KPbIXKOBHUK. ECTb HebonbLON oroponk ¢ rpagkamu. MHOro fekopaTBHbBIX KyCTapHUKOB 1 LBeToB. KoJsiogew - BoAa ecTb Bcerga! Ha yvactke
nmetoTca: becenka ona oThabixa, Bogonag ¢ 6acceiHoM, ramak, TEHHUCHbIN CTOJ1, AeTCKasa Mnowanka ¢ kavyensamu, xo3. 6710k, ApoBHUK. MapKoBO4HOe
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[TpomaBell: TBepCKOU PErHOH
Tenedon: +79206998005
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XapaKTepucTuKku
Mnowanb xXunas 80.00 kB. M Mnowanb KyxHu 8.00 kB. M
JTaxen Bcero 2 Hannyne KaHaim3saumm na

Hanun4yne otonneHus naa Mnowanb y4acTka 10.30 coT
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